



ΚΙΝΔΥΝΟΣ. Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Υποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο. Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκασίμο. Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Πλυθείτε καλά με νερό και σαπούνι μετά το χειρισμό. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ πρόσωπο. Μαζέψτε τη χυμίνη ποσότητα. ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ. Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους. «Οι εργάτες να φορούν προστατευτικά γάντια, προστατευτικά ενδύματα και μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ πρόσωπο». **Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης**

Πρώτες βοήθειες - Αντίδοτο: Γενικές πληροφορίες: Μη δίνετε υγρά και μην προκαλέτε εμετό, εάν ο παθών έχει σπασμούς ή είναι αναισθητός. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης:** Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ:** Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με το μαλλί):** Αφαιρέστε αμέσως όλα τα μολυσμένα ενδύματα. Ξεπλύνετε το δέρμα με νερό/ στο ντους. **ΑΝ ΠΕΣΕΙ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε προσεκτικά τα μάτια με νερό για αρκετά λεπτά. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής, αν υπάρχουν και είναι εύκολο να γίνει, και συνεχίστε το πλύσιμο. Αν ο ερεθισμός των ματιών επιμένει, συμβουλευθείτε/ επισκεφθείτε γιατρό. **Σε περίπτωση εισπνοής:** Αν εμφανισθεί κάποια αδιαθεσία, αμέσως μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Σε ελαφρές περιπτώσεις, ο παθών να μείνει υπο παρακολούθηση και να κληθεί αμέσως γιατρός αν εμφανιστούν συμπτώματα. Σε βαριές περιπτώσεις, καλέστε αμέσως γιατρό ή ασθενοφόρο. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. **ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777**

MYCLOFIL

12,5EC

**ΥΓΡΟ
ΓΑΛΑΚΤΩΜΑΤΟΠΟΙΗΣΙΜΟ (EC)**

ΑΑΔΑ: 60517 /7-3-2016

Εγγ. σύνθεση: Myclobutanil : 12,5% β/ο
Βοηθητικές ουσίες 87,2 % β/β

Το myclobutanil είναι διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προστατευτική και θεραπευτική δράση της ομάδας DMI's (υποομάδα τριαζολών).

**ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

**Περιεχόμενο:
400 κ.εκ.**

Κάτοχος της έγκρισης:
INDOFIL INDUSTRIES LIMITED
Via Filippo Turati, 6, 20121 Milan,
Italia

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ELTON ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕΒΕ,
Θέση Ντροσέζα, ΒΙΠΑ 19011 Αυλώνα
Υποκατάστημα Βορείου Ελλάδος:
ΒΙ.ΠΕ.Θ. Ο.Τ. 42, Δ.Α. 11, Τ.Θ. 174
Τ.Κ. 570 22 Σίνδος Θεσσαλονίκης,
Τηλ.: 2310 788002-3, Φαξ: 2310 799840



ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ:



ΑΘΗΝΑ: Φλέμυγκ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900
www.hellafarm.gr - e-mail: info@hellafarm.gr

**ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΒΑΣΤΕ
ΤΙΣ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ
ΣΤΟ ΠΩΜΑ**

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής. Στα καλλωπιστικά (τριαντάφυλλα, γαρύφαλλα) συνιστάται μία δοκιμαστική εφαρμογή πριν την καθολική εφαρμογή του σκευάσματος.

Συνδυαστικότητα: Δεν συνδυάζεται με σκευάσματα που έχουν ισχυρή αλκαλική αντίδραση.

Διαχείριση ανθεκτικότητας: • Εφαρμόστε το σκεύασμα προληπτικά στα πρώτα στάδια ανάπτυξης των ασθενειών • Εφαρμόστε το σκεύασμα σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης. • Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: όπως αναφέρονται στο φάσμα δράσης.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενως με σχίσσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Το σκεύασμα διατηρείται για τουλάχιστον δύο (2) χρόνια, στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό και σε θερμοκρασία έως 40°C.